
 
 

 

 
 
 
DYDD MAWRTH, 5 GORFFENNAF 2022 
 
 

AT: HOLL AELODAU Y PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 
 
 
YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD O’R 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN SIAMBR,  NEUADD Y 
SIR, CAERFYRDDIN, SA31 1JP AC O BELL AM 10.00 YB  DYDD 
MAWRTH, 12FED GORFFENNAF, 2022 ER MWYN CYFLAWNI'R 
MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA SYDD YNGHLWM 
 
 

Wendy Walters 

PRIF WEITHREDWR 

 
 
 

Swyddog Democrataidd: Kevin Thomas 

Ffôn (llinell uniongyrchol): 01267 224027 

E-Bost: kjthomas@carmarthenshire.gov.uk 

 

Gellir gwylio’r cyfarfod ar wefan y cyngor drwy'r ddolen canlynol:- 

https://carmarthenshire.public-i.tv/core/portal/home 

 
Wendy Walters Prif Weithredwr, Chief Executive, 

Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen. SA31 1JP 

 
 

Pecyn Dogfennau

https://carmarthenshire.public-i.tv/core/portal/home


 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 

 
 
 

GRŴP PLAID CYMRU-  8 Members 
 

1.  Cyng. Mansel Charles  
2.  Cyng.  Alex Evans  
3.  Cyng. Tyssul Evans  
4.  Cyng. Ken Howell  
5.  Cyng. Hefin Jones  
6.  Cyng. Jean Lewis  
7.  Cyng.  Dorian Phillips  
8.  Cyng. Elwyn Williams  

 
GRŴP LLAFUR -  4 Members 
1.  Cyng. Peter Cooper  
2.  Cyng. Suzy Curry  
3.  Cyng. Dot Jones  
4.  Cyng. Kevin Madge  

 
GRŴP ANNIBYNNOL -  0 Members 
1.    

 
HEB GYSYLLTIAD  0 Members 
1.  Cyng. Michael Cranham  
2.    

 
 
 



 

 
 

A G E N D A   
 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.   

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.   

3. DEDDF TRWYDDEDU 2003 - PENODI IS-BWYLLGORAU 
TRWYDDEDU  

5 - 8 

4. PENODI CADEIRYDDION YR IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 
AM FLWYDDYN Y CYNGOR 2022/23  

 

5. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT  9 - 12 

6. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 5ED EBRILL, 
2022  

13 - 16 

7. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD   

 NI DDYLID CYHOEDDI’R ADRODDIAD SY’N YMWNEUD Â’R 
MATERION CANLYNOL GAN EU BOD YN CYNNWYS 
GWYBODAETH EITHRIEDIG FEL Y’I DIFFINIWYD YM 
MHARAGRAFF 12 O RAN 4 O ATODLEN 12A I DDEDDF 
LLYWODRAETH LEOL 1972 FEL Y’I DIWYGIWYD GAN 
ORCHYMYN LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT 
WYBODAETH) (AMRYWIO) (CYMRU) 2007 GAN EI FOD YN 
CYNNWYS GWYBODAETH AM UNIGOLYN PENODOL.  
 
OS BYDD Y PWYLLGOR AR ÔL CYNNAL PRAWF LLES Y 
CYHOEDD YN PENDERFYNU YN UNOL Â’R DDEDDF, I 
YSTYRIED Y MATER HYN YN BREIFAT, GORCHMYNNIR I’R 
CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD YN YSTOD TRAFODAETH O’R 
FATH. 
 

 

8. MR MARTIN DUNNE - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT  

17 - 20 

9. MR JASON LEWIS THOMAS - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

21 - 24 

10. MR KIERAN ROGER PRYOR BOWEN - CAIS AM DRWYDDED 
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

25 - 28 

11. MRS NICOLA JAYNE JONES - CAIS AM DRWYDDED YRRU 
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

29 - 32 

12. MRS ABIGAIL RACHEL JONES - CAIS AM DRWYDDED YRRU 
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

33 - 36 



 

13. MR ADAM LEE MORSE - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

37 - 40 

 



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

12 GORFFENNAF 2022 
 

 

DEDDF TRWYDDEDU 2003  

PENODI IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Argymhellir bod y Pwyllgor yn penodi Is-Bwyllgorau er mwyn cyflawni 
swyddogaethau'r Cyngor o ran trwyddedu o dan ddarpariaethau’r Deddf Trwyddedu 
2003. 

 

 

RHESYMAU:  

 

Sicrhau y caiff swyddogaethau'r Cyngor o dan ddarpariaethau’r Deddf Trwyddedu 2003 
eu gweithredu yn effeithiol.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  AMH 

Angen i’r Cabinet   wneud penderfyniad                 NA 

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     NA   
 

Aelod y Cabinet  sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd Aled Vaughan Owen 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Prif Weithredwr 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth: 

Linda Rees Jones 

 

 

Awdur yr Adroddiad: 

Robert Edgecombe 

Swyddi:  

 

 

Pennaeth Gweinyddiaeth a’r 
Gyfraith 

 

 

Rheolwr y Gwasanaethau 
Cyfreithiol Dro Dro 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rhif Ffôn:  01267 224018 

E-bost: RJEdgecombe 
@sirgar.gov.uk 

 

 

  

Tudalen 5

Eitem Rhif  3



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

LICENSING COMMITTEE  
12TH JULY 2022 

 

 

LICENSING ACT 2005 
APPOINTMENT OF LICENSING SUB-COMMITTEES 

 

 

Council, at its meeting held on the 6th January, 2005, gave consideration to the arrangements 
to be made to ensure the efficient discharge of its duties under the provisions of the Licensing 
Act 2003.   
 
The previous Authority established two Sub-Committees comprising 7 members each, as 
politically balanced as possible. 
 
It is suggested that the two sub Committees be retained with the suggested membership 
detailed below.  The appointment of Chairs for each Sub-Committee will be considered under 
the next item on the agenda. 
 
 
 
Sub-Committee “A” 
 
 
Councillor Mansel Charles   
Councillor Peter Cooper    
Councillor Michael Cranham 
Councillor Suzy Curry 
Councillor Alex Evans 
Councillor Tyssul Evans 
Councillor Ken Howell 
 
 
Sub-Committee “B” 
 
Councillor Dot Jones 
Councillor Hefin Jones 
Councillor Jean Lewis 
Councillor Dorian Phillips 
Councillor Elwyn Williams 
Councillor Kevin Madge 
Vacancy 
 
NOTE:  Three members of the Sub-Committee will be drawn from those seven members on a 
rotational basis on any given day. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

Tudalen 6



 

 
 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Linda Rees-Jones                     Head of Administration & Law                           

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 

 
 

CONSULTATIONS 
 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Linda Rees-Jones                                       Head of Administration & Law                                             

 

 

1.Local Member(s): 

  N/A 

2.Community / Town Council:  

  N/A 

3.Relevant Partners: 

  N/A 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

  N/A 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THERE ARE NONE  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

 

  

 

Tudalen 7



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

12 GORFFENNAF 2022 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 
 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

RHESYMAU:  

 

Amodau Trwyddedu y Cyngor. 

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Jonathan Morgan 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 
Mwy Diogel 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01554 899285 

jmorgan@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Tudalen 9

Eitem Rhif  5



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  

12TH JULY 2022 
 

SUBJECT 

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE           

             

 
 

 
To consider an application from Mr Nathan Edward James Courtney of Courtney 
Wedding Cars Ltd, 42 Maes Y Capel, Pembrey, Burry Port to be granted an exemption 
from Condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles 
for his Private Hire Vehicle PH 564 a TESLA MODEL X registration number GU67 FKO. 
 
Mr Courtney has requested that as he intends to operate this vehicle for Executive Hire, 
Airport/Sea Port and Proms work only, that he be granted an exemption from Condition 
5a and 5b of the Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to 
display door stickers and a licence plate on the rear bumper of his Vehicle.  
 
Should the Licensing Committee agree to grant Mr Courtney an exemption from 
condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then 
the following Licence Conditions be attached to the Licence:- 
 
That the licensed TESLA MODEL X PH 564 registration number GU67 FKO be exempt 
from licence conditions 5a and 5b, whilst being used for Executive Hire purposes as 
outlined in the application by Mr Courtney. 
 
That should the vehicle be used for Private Hire other than Executive Hire type work 
listed, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the 
exemption shall cease in relation to such hiring. 
 
That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as 
specified by the Licensing Authority.  
  

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 10



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:   Mr Jonathan Morgan                                                                Head of Homes and Safer Communities                                                    

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 
CONSULTATIONS 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:   Mr Jonathan Morgan                                                            Head of Homes and Safer Communities                                                                                                 

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Delegation to Officers. 
 

PH 564 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

  

 
 

 

 
 

Tudalen 11



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 

Dydd Mawrth, 5 Ebrill 2022 
 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd E.G. Thomas (Cadeirydd) 
 
Y Cynghorwyr:  
J.M. Charles, W.T. Evans, H.I. Jones, A.S.J. McPherson, B.D.J. Phillips, J.S. Phillips, 
J.E. Williams a/ac D.E. Williams 
 
Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod: 
J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu 
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 
E. Evans, Prif Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
E. Bryer, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
J. Owens, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
 
Rhith-Gyfarfod - 10.00  - 11.43 yb 

[SYLWER: Dywedodd y Cadeirydd wrth y Pwyllgor ei fod, yn unol â Rheol Gweithdrefn y 
Cyngor 2(3), yn mynd i amrywio trefn y busnes ar yr agenda er mwyn galluogi'r mater 
technegol a brofwyd gan y Cynghorydd H.I. Jones (Cadeirydd Is-bwyllgor Trwyddedu B) 
i'w ddatrys. Mae'r cofnodion hyn yn adlewyrchu trefn y busnes fel y'i nodir ar yr agenda]. 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB 
 
Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorwyr S. Curry, P. 
Edwards ac A. Fox. 
 

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL 
 
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol. 
 

3. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR 
TRWYDDEDU "B"  A GYNHALIWYD AR 15 CHWEFROR 2022 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion cyfarfod Is-bwyllgor 
Trwyddedu "B" a gynhaliwyd ar 15 Chwefror 2022, gan eu bod yn gywir. 
 

4. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR 
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 17 CHWEFROR 2022 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion cyfarfod y Pwyllgor 
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 17 Chwefror 2022 gan eu bod yn gywir. 
 

5. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â Deddf Llywodraeth Leol 1972, 
fel y'i newidiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) 
(Amrywio) (Cymru) 2007, orchymyn i'r cyhoedd adael y cyfarfod tra oedd yr 
eitemau canlynol yn cael eu hystyried, gan fod yr adroddiadau'n cynnwys 

Tudalen 13

Eitem Rhif  6



 

 
 

gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd  ym mharagraff 12 o Ran 4 o Atodlen 
12A i'r Ddeddf. 
 

6. MR MOHAMMAD ASHRAF - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
[Sylwer: Roedd Mr Ashraf yn bresennol dros y ffôn]. 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod gan Mr Mohammad Ashraf o Meadow Croft, 
Bronwydd Arms, Caerfyrddin, yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat gan yr Awdurdod a bod mater wedi codi ynghylch ei 
drwydded.    
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Ashraf ynghylch y mater hwnnw.  
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod Mr Ashraf yn cael rhybudd 
ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
Ar hynny 
 
PENDERFYNODD yr Is-bwyllgor YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er 
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf 
Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, fod Mr. 
Mohammad Ashraf yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.  
 

7. MR DONALD LYN EVANS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Donald Lyn Evans Williams o 1 Heol Llwyd, 
Rhydaman, am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Cafodd y Pwyllgor er ystyriaeth sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Evans a'i gynrychiolydd ynghylch ei gais a'r 
materion a godwyd gan yr Uwch-swyddog Trwyddedu. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Evans yn cael ei wrthod. 
 
Ar hynny 
 
PENDERFYNODD yr Is-bwyllgor YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er 
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf 
Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD caniatáu cais Mr Donald Lyn Evans am Drwydded Yrru 
Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei 
ymddygiad yn y dyfodol. 

Tudalen 14



 

 
 

 
Rheswm 

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor yn fodlon bod yr ymgeisydd yn 
rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.     
 

8. MR MARK EDWARD JOHN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Mark Edward John o 18 Brynderwen, 
Caerfyrddin am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Cafodd y Pwyllgor er ystyriaeth sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr John a'i gynrychiolydd ynghylch ei gais a'r materion 
a godwyd gan yr Uwch-swyddog Trwyddedu. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr John yn cael ei wrthod. 
 
Ar hynny 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor 
cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 
1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod cais a gyflwynwyd gan Mr Mark 
Edward John am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
yn cael ei wrthod. 
 
Rheswm 

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor yn fodlon bod yr ymgeisydd yn 
rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.    
 

9. MRS SARAH HELENA HAVARD - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mrs Rebecca Sarah Helena Havard o 52 Banc-
y-Ddraenen, Rhydaman, yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat gan yr Awdurdod a bod mater wedi codi ynghylch ei 
thrwydded.    
 
Dywedodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu nad oedd Mrs Sarah Helena Havard yn 
bresennol yn y cyfarfod a'i bod wedi methu ag ymgysylltu â'r Awdurdod ynglŷn â'r 
ohebiaeth a roddwyd iddi.  Gan roi sylw i'r uchod 
 
PENDERYNWYD YN UNFRYDOL i benderfynu ar y mater yn absenoldeb Mrs 
Sarah Helena Havard. 
 
Cafodd y Pwyllgor adroddiad gan yr Uwch-swyddog Trwyddedu yn rhoi manylion y 
mater.  Argymhellodd y dylid dirymu Trwydded Yrru Ddeuol Mrs Havard ar gyfer 
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 

Tudalen 15



 

 
 

Ar hynny 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ddirymu 
Trwydded Yrru Ddeuol Mrs Havard ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Rheswm: 
 
Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor yn fodlon bod achos rhesymol 
dros ddiddymu'r drwydded. 
 
 
 
 
 

 
________________________    __________________ 
CADEIRYDD       DYDDIAD 
 

Tudalen 16



Document is Restricted

Tudalen 17

Eitem Rhif  8
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 21

Eitem Rhif  9
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 25

Eitem Rhif  10
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 29

Eitem Rhif  11
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 33

Eitem Rhif  12
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 37

Eitem Rhif  13
Yn rhinwedd  paragraff(au) 12 o Ran 4 o Atodlen 12A o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol


	Agenda
	3 DEDDF TRWYDDEDU 2003 - PENODI IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU
	5 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	6 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 5ED EBRILL, 2022
	8 MR MARTIN DUNNE - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	9 MR JASON LEWIS THOMAS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	10 MR KIERAN ROGER PRYOR BOWEN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	11 MRS NICOLA JAYNE JONES - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	12 MRS ABIGAIL RACHEL JONES - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	13 MR ADAM LEE MORSE - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

